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Analisis Matematico 2 - Curso 22
Clase de repaso / ejercitacién 10/05/2024.

Ejercicio 1. (Extremos cond1c1onados) Sea, f x,y) \/_ /1 —y? — x?%). Determine

en qué puntos del dominio natural de f , la funcién g(z, y) =|f (:17, y)||*> produce sus valores

maximo y minimo absolutos y calcule los valores de dichos extremos.

Ejercicio 2. Sea ry la recta normal a la superficie > de ecuacién x — yz = 0 en el punto
Py = (20,2,1) y sea P, el punto diferente a P; en el cual ry también interseca a ¥. Calcule
la longitud del segmento P, P;.

Ejercicio 3. Sea f(z,y) = 2%y + g(y), donde u = g(y) es la funcién que queda definida

en forma implicita en un entorno de (yo,ug) = (2, 3) mediante la ecuacién uy + W = 6.

Calcule un valor aproximado de f(1.98,2.02) utilizando una aproximacién lineal.

Ejercicio 4. Sean f(u,v) = vu® —v?, g(x,y) = (zsen(y — 1)+ 1,3z —y* +2) y h = fog.
Justifique la existencia de las derivadas direccionales de h en el punto (—1,1) y encuentre
los versores para los cuales h tiene derivadas direccionales maxima, minima y nula en ese
punto.

Ejercicio 5. Halle todos los puntos de la superficie ¥ de ecuacion X = (u+v,u—2v, u*+v?),
(u,v) € R?, para los cuales el plano tangente a ¥ en esos puntos resulta paralelo al plano de
ecuacion x + y + 2z = 0. Halle tal plano tangente en cada punto hallado.

Ejercicio 6. Sea f : R?> — R definida por

x4y st xt+y>1
f(:L’,y)—{ 2vy si v+y<1

Determine todos los puntos donde f es continua y grafique el conjunto de nivel cero de f.

Ejercicio 7. Sabiendo que la ecuacién 3z2yz + 22 + 2(x +y) = 0 en el punto (1, —1,0)
define implicitamente a z = f(z,y) en un entorno del punto (1, —1), halle una ecuacién para
el plano tangente al gréfico de h(x,y) = f(x —y,x + y) en el punto (0,—1,h(0,—1)).

Ejercicio 8. Sea f(z,y,2) = % + 22 + (y — 1)2. Halle los extremos relativos de f en el
semiespacio y > 0.

Ejercicio 9. Sean f : R — R una funcién C? y g(x,y) = f(3z —2y) + 2x(y — 1). Demuestre
0%g 90%¢g
que 82(93 y) = 432(95 y).

Ejercicio 10. Sea f € C*(R?) tal que p(u,v) = 3u® — uv — v? + 2v + 1 es su polinomio de
Taylor de orden dos en (1,—1), y sea g(x,y) = f(z +y + 1,2% + 2y — 1). Halle la derivada
direccional de g en (0,0) en una direccién tangente a la curva de nivel 2 de f en el (1, —1).




